STATE OF INDIANA ) BEFORE THE INDIANA.
) S8: COVMMISSIONER OF INSURANCIE
COUNTY OF MARION )
CAUSE NO.: 13760-AG15-0303-074
IN THE MATTER OF: )
) .
Josh Blevins ) F E &aE@
P.O. Box 3001 )
Florence, AL 35630 ) 0CT 26 201
)
Respaondent ) STATE OF INDIANA -
) DEPT, OF INSURANCE
Licenso Number: 938602 & 936690 )

MOTION TO LIET SUSPENSION ORDITR

The Indiana Department of Insurance Enforcement Division (“Depactment™), by counsel,
Brigitte Collier, now moves that the Suspension Order of March 6, 2015 be lifted. Tn suppott of

this request the Depariment asserts the following:

1. Josh Blevins (*Respondent”) is a ndnresiden‘t insurance producer under license #
936690 and Non-Resident Surplus Lines wnder leense #938602,

2. Pursuant to Indiana Code 27-1-15.6-12(g), the Depariment mailed a request fox a
list of appointments to the Respondent on February 2, 2015 at the address on
1'ecm"d for both licenses.

3. Indiana Coce 27-1-15.6-12(g) states thal Respondont hag ten (10) days {o respond
to the Depariment’s request for g list of appointments,

4. OnTelraary 9, 2015, the cortified mail receipt for article # 9214 8901 0661 5400
0049 4281 51, was returned by the United States Postal Service (“USPS”) marked

as undeliverable because it was nnclaiimed.




5, Respondent failed to provide the requested list of appolntmenis within the ten (10)
days as required by statule,

6. Pursuant to Tndiana Code 27-1-15,6-12(h), on March 6, 2013, the Commissioner
of the Indiana Depatiment of Insurance (the “Commissioner”) issued a Findings
of Fact and Suspension Order suspending Respondent’s license numbers 936690
and 938602 until such a time as the Respondent supplied the Department with the
requested list of appointments,

7. On Qctober 20, 2015, Respondent sent an email to the Department providing the

required list of appointments under Indiana Code § 27-1-15.6-12(g).

WHERERORE, the Depatiment requests hat the Commissioner issue an order lifting {he

suspension of Respondent?s licenses and all other relief just and propes upon the premise,

Ruspeelfully requested,

Burigitte I¥, Collisr :

Aftorney #31931-32
Buforcement Division
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ORDER 1LIRTING SUSPENSION

Comes now {he Enforcement Division of the Indiana Depattiment of Insurance and files its
Motion to Lift Suspension Order. The Comumissioner of the Indiana Department of Insurance

having reviewed the same now issues the following order:

1. The Suspension Order issued on March 6, 2015 against Josh Blevins is hereby lifted,

oy b2
All of which is ordered this 2o day of Ootobor, 2015

N Sz W, RebeAlisn.

| ] . L
Stephen W, Robertson, Commissioner
Todiana Deparlment of Tnsurance

Copies to:

Josh Bievins
P.0. Box 3001
Florence, AL 35630

Bilgitte Collier, Attorney

Iudiana Depaviment of Insurance
311 West Washington St. #300
Indlanapolis, IN 46204-2787




BEFORT, THE INDIANA P

STATE OF INDIANA. ) _
} SS: COMMISSIONER OF INSURANCE
COUNTY OF MARION )
CAUSE NO.: 13760-AG15-0303-074
IN'THE MATTER OF: ) B
) E
Josh Blevins ) F‘ k -
P.0. Box 3001 )
Flovence, AL 35630 <) MAR 06 lE
) TATE OF INDIANA
Respondent ; ng-‘- OF NS RANCE
License Number: 938602 )

FINDINGS OF FACT AND SUSPENSION ORDER.

WHEREAS, Josh Bleving (“Respondent”) is an individual nonmresident insurance
producer undes license #936690 and Non-Resident Surplus Lines under license #938602.

WHERLEAS, Indiana Codo 27-1-15.6-12(g) states that a licensed produéer must furnish
the commdssioner with  full and complete report listing each insurer with which the Heensee has

 held an appoivtment during the year preceding within ten (10) days of a request,

WITEREAS, on Febaty 2, 2015, the Commissioner of the Indiana Department ‘of
Insurance (“Commissiones™) mailed Respondent a certi;ﬁed' letter requesting a list of
appointments;

WHBREAS, on February 9, 2015, the certified mail receipt for article # 9214
8901 0661 5400 0049 4281 51, was teturned by the United States Postal Service (“USFS”)

matked as undeliverable because it was unolalmed.




WIHEREAS, Respondent has failed to provide a lst of appolntments within ten (10) days
s requested by the Commissioner, .

WHEREAS, Regpondent’s failure to provide said list within ten (10) days constitutes a
violation of Indiane Code 27-1-15 6-12(g).

WHEREAS, Indiana Code 27-1-15.6-12(h) provides that the Commissioper may, without
a heating atid in bis sole diseretion, issue an order to suspend any insurance license held by the
licenscs in the event that the licensee fatls to remit the Iist of appointments within ten (10) days.

WHEREAS, pursuant to Indlana Code 4-21,5-4-4, the Commdssioner shall set this matter
for heating on this Order upon a feqﬁest by Respondent. |

ITIS TPHEREFOﬁE ORDERED BY THE COMMISSIONER that Respondent’s license
numbers 936690 and 938602 are hereby suspended, effective immediately, and will remain
suspended uniil Respondent submits the fst of appointments and response requesied by the

Commissioner,

ALL OF WHICH IS ORDERED the (,0 day of J HMZI 2015,

.\WM /
A 4 A i
§§1;nel W. Robertson, Comn niksﬁﬁe ﬂﬁﬁ\f&

Indiana Depariment of Insurance

Copiles to:

Jogh Blevins
1.0, Box 3001
Flotencs, AT 35630

Bripitte Collier, Attorney

Indiana Dopartment of Insurance
311 West Washington St, #300
Indianapolis, IN 46204-2787




